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1- Çalıştığınız sağlık kuruluşunun statüsü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oran

Tıp merkezi (1) 61 46.21%

Dal merkezi (2) 12 9.09%

Özel poliklinik (3) 27 20.45%

Diğer (Laboratuvar, görüntüleme
merkezi vb.) (4)

27 20.45%

Yanıt yok 5 3.79%





2- Çalıştığınız sağlık kuruluşunun sahibi?

Yanıt Sayı Yüzde oran

Hekim (1) 105 79.55%

Hekim değil (2) 23 17.42%

Yanıt yok 4 3.03%





3- Tıp/dal merkezi/poliklinik/laboratuvar/görüntüleme merkezindeki göreviniz?

Yanıt Sayı Yüzde oran

Ücretli çalışan Hekim (1) 49 37.12%

Sahibi (2) 23 17.42%

Ortak (3) 19 14.39%

Mesul Müdür (4) 4 3.03%

Ortak / Mesul Müdür (5) 3 2.27%

Mesul Müdür / Hekim (6) 8 6.06%

Ortak / Mesul Müdür / Hekim (7) 22 16.67%

Yanıt yok 4 3.03%





4- Mevcut kadronuzda kaç hekim var belirtiniz?

Yanıt Sayı Yüzde oran

1-3 arası (1) 43 54.43%

4-6 arası (2) 13 16.46%

6-8 arası (3) 6 7.59%

8 ve üstü (4) 14 17.72%

Yanıt yok 3 3.80%





5- Kuruluşunuzun sahip olduğu hekim
kadroları %100 kullanılıyor mu?

Yanıt Sayı Yüzde
oran

Evet (Y) 65 82.28%

Hayır (N) 11 13.92%

Yanıt yok 3 3.80%





6- Eksik kadronuz var ise;

Yanıt Sayı Yüzde oran

Kadro devralmak isterim (1)         44 55.70%

Kadro devralmak istemem (2)     32 40.51%

Yanıt yok 3 3.80%





7- Fazla kadronuz var ise;

Yanıt Sayı Yüzde oran

devretmeyi isterim (1) 19 24.05%

devretmeyi istemem(2)  57 72.15%

Yanıt yok 3 3.80%





8- İleriye yönelik sağlık kuruluşunuzun
devamlılığını düşünüyor musunuz?

Yanıt Sayı Yüzde
oran

Evet (Y) 67 84.81%

Hayır (N) 9 11.39%

Yanıt yok 3 3.80%





9- Sağlık kuruluşunuzun devamlılığını istemenize rağmen sorun yaşıyorsanız yada 8. soruya yanıtınız
“Hayır” ise neden? (Birden çok şık işaretlenebilir)

Yanıt Sayı Yüzde

Ekonomik şartlar kötü (1) 38 5.57%

İstenen fiziki şartları yerine getiremiyoruz (2) 54 7.92%

Kadro sıkıntımız var (3) 34 4.99%

Mevcut kadroları devretmek daha kârlı (4) 4 0.59%

Büyük hastanelerle rekabet edemiyoruz (5) 30 4.40%

SGK'dan ödemelerimizi alamıyoruz (6) 2 0.29%

SGK ile anlaşma yapamıyoruz (7) 16 2.35%




